
1. kis házi feladat: CLP(MiniB) megvalósítása

CLP(MiniB) jellemzése
� Tartomány: logikai értékek (1 és0, igazéshamis)
� Függvények (egybenkorlát-relációk):

˜ P P hamis(negáció).
P * Q P ésQmindegyike igaz(konjunkció).
P + Q P ésQ legalábbegyike igaz(diszjunkció).
P # Q P ésQpontosanegyike igaz(kizáróvagy).
P =\= Q Ugyanazmint P # Q.
P =:= Q Ugyanazmint ~(P # Q) .

A megvalósítandóeljárások
� sat( Kif) , aholKif változókból,a0, 1 konstansokbóla fenti müveletekkel

felépítettlogikai kifejezés.Jelentése:A Kif logikai kifejezésigaz.A sat/1
eljárásnehozzonlétreválasztásipontot! A benneszerepl̋o változók
behelyettesítéseeseténminélelőbbébredjenfel, ésvégezzeel amegfelelő
következtetéseket (lásdapéldákatalább)!

� count( Es, N) , aholEsegy (változó-)lista,N adotttermészetesszám.
Jelentése:Az Es listábanpontosanN olyanelemvan,amelynekértéke1.

� labeling( Változók) . BehelyettesítiaVáltozókat0, 1 értekekre.
Visszalépéseseténfelsoroljaazösszeslehetségesértéket.

Futási példák

| ?- sat(A*B =:= (~A)+B).
---> <...felfüggesztett célok...> ? ; no

| ?- sat(A*B =:= (~A)+B), labeling([A,B]).
---> A = 1, B = 0 ? ; A = 1, B = 1 ? ; no

| ?- sat((A+B)*C=\=A*C+B), sat(A*B).
---> A = 1, B = 1, C = 0 ? ; no

| ?- count([A,A,B], 2). ---> <...felfüggesztett célok...> ? ; no
| ?- count([A,A,B], 2), labeling([A]).

---> A = 1, B = 0 ? ; no
| ?- count([A,A,B,B], 3), labeling([A,B]).

---> no
| ?- sat(~A =:= A). ---> no
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1. kis házi feladat: egykis segítség

:- op(100, fx, ~).

~(A, B) :-
when( (nonvar(A); nonvar(B); ?=(A,B)),

not(A,B)
).

not(A, NA) :-
( nonvar(A) -> NA is 1-A
; nonvar(NA) -> A is 1-NA
; A == NA -> fail
).

| ?- trace, ~(A, A).
1 1 Call: ~(A,A) ?
2 2 Call: when((nonvar(A);nonvar(A) ;?=( A,A )),n ot(A ,A) ) ?
3 3 Call: not(A,A) ?
4 4 Call: nonvar(A) ?
4 4 Fail: nonvar(A) ?
5 4 Call: nonvar(A) ?
5 4 Fail: nonvar(A) ?
6 4 Call: A==A ?
6 4 Exit: A==A ?
3 3 Fail: not(A,A) ?
2 2 Fail: when((nonvar(A);nonvar(A) ;?=( A,A )),n ot(A ,A) ) ?
1 1 Fail: ~(A,A) ?

no
| ?- sat(A*A=:=B).

B = A ? ; no
| ?- sat(A#A=:=B).

B = 0 ? ; no
| ?- sat(A+B=:=C), A=B.

B = A, C = A ? ; no
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